
Correction défi lecture 

15 - « Vol au Restoroute » -  
Ahmed n’est pas passé devant le restoroute.  

Serge prenait de l’essence au moment du braquage.  

Si Phil s’était arrêté 45 minutes, il aurait du roulé à 180 km/h de moyenne pour être à 21h00 au 

péage.  

Si Pascal s’était arrêté 45 minutes, il aurait du roulé à 150 km/h avec sa 2CV !  

Jean-Marie (coupable), il s’est arrêté 45 minutes puis a roulé à 140 km/h de moyenne.  

 
16 - «Les quatre frères » -  
Dimitri (coupable), il est le seul à savoir que son frère a été étranglé 


